



Još jedno poglavlje u tradiciji održavanja Temerinske pasuljijade je uspešno privedeno kraju. Bean fest 2012. godine opravdao je sva očekivanja i postao reper svim sličnim manifestacijama u okruženju.

Brojke kažu da se kuvalo preko 250 kotlića, da je Vašarištem prošlo 10.000 posetilaca. Na ulazu se kuvao pasulj u kazanu od 2.000 litara i bilo podeljeno 4.000 porcija istog, da su ga „veslima“ naizmenično mešala dva profesionalna kuvara.

Ravničarske igre u kojima su pljuštali svetski rekordi, sa neodoljivim šarmom vodio je Goran Podlipec, koji je nadgledao prebogat kulturno-zabavni program oba dana trajanja manifestacije. Veliki broj dece različitog uzrasta učestvovalo je u folklornim, pevačkim i muzičkim tačkama, uz podršku afirmisanih muzičkih grupa i pojedinaca.

Rock koncert veterana muzičke scene YU Grupe pratilo je preko 3.000 fanova.

Etno sokak je tradicionalno bio pun tezgi sa šećerlemama, kolačima, rakijama i vinima, staklarijama, odevnim predmetima i šeširima, drvenom i metalnom galanterijom...

Dragan Vukotić, predsednik Upravnog odbora Eko centra Vodomar 05, kaže da će konačan bilans ovogodišnje manifestacije, čiji je osnovni cilj druženje i promovisanje pasulja, ali kao jedne humanitarne akcije, biti pozitivan ako će sredstva prikupljena ovim putem pomoći Marku Mijailoviću, dečaku iz Temerina da ozdravi.

Prošle godine, na Roglju je Bean fest proglašen za najuspešnijiu manifestaciju u Vojvodini. Zasluge za to imaju i organizatori, i broj učesnika, i broj posetilaca, ali i sveukupna pozitivna atmosfera koja je dozvala sve te ljude da se druže bez i jednog jedinog ekcesa.

Umesto rezimea, uočena je jedan fenomen koji je prilično „naški“. Organizatori, i pojedinci i grad i svi spoljašnji i untrašnji činioci koji su učestvovali da ova manifestacija postigne ovako visok nivo kvaliteta i raznovrsnost programa humanitarnog karaktera, mogla je da poremeti jedna beznačajna sitnica – vreme. Čitave nedelje se pomno pratila vremenska prognoza u nadi da tog vikenda neće padati kiša. Ovoga puta je Bog uslišio molbe onih koji su ga spominjali i podario Temerinu idealne uslove za realizaciju planiranog. Ali u kolektivoj svesti našeg naroda i čudi vremena treba prihvatiti kao deo moguće svakodnevnice. Dok se to ne desi, organizatori će strepeti, a posetioći kalkulirati.

[Više slika sa Bean festivala –Dan prvi, možete videti o v d e.](#)